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MESEC U ZNAKU VAGE 

 

-ZA SREĆU JE POTREBNO DVOJE- 

 

Svi znamo kako izgledaju terazije. Imaju dva tasa. Da bi postojala 

ravnoteža među njima potrebno je da na oba tasa postavimo istu 

težinu. Tako i ljudi sa Mesecom u Vagi stalno teže emotivnom balansu. 

Mali disbalans vodi u nesigurnost. Disbalans se dešava kada nemaju 

emotivnog partnera. Njima je jako važno da budu u ravnoteži sa svima 

u svom okruženju. Oni sebe zapravo posmatraju kroz druge. Na 

drugima će prvo primetiti ono što je njihov problem. Ne vole da budu 

sami i ne osećaju se dobro kada nisu u emotivnoj vezi.  Smatraju da 

čovek sve treba raditi u paru. Ovo su timski ljudi i za ostvarenje svojih 

potreba uvek očekuju podršku sa strane. U slučaju aflikovanog Meseca 

ta podrška može izostati i oni tada krive drugu stranu. Smatraju da je 

ispunjenje njihovih potreba imperativ, ali to nikad neće otvoreno reći. 

Mars planeta direktnosti je u ovom znaku u padu, pa su ovo ljudi koji 

izbegavaju direktne rasprave. Vaga ipak sve radi na jedan diplomatski 

način. Ovaj Mesec predlaže “Hajde da se dogovorimo da bude po 

mom“. Žele da dobiju ono što žele, ali bez direktnog uplitanja u 

problematiku. Oni ni do čega ne dolaze samostalno i jako im je važna 

podrška drugih. Emotivna stabilnost zavisi od raspoloženja osobe koja 

je prekoputa njih. Kod aflikovanog Meseca drugi tas  je gotovo uvek 

prazan i osoba je potpuno van težišta. Oseća se usamljeno i uplašeno. 

Stalno oseća potrebu za nečijim prisustvom ne bi li stekla osećaj 

sigurnosti. A kada ima partnera, postoji konstantan strah od gubitka 

istog, pa ne može da se opusti. Ovaj Mesec kada je aflikovan jako voli 

da postavlja stvari u svoju korist, ali naravno sve to je zavijeno u foliju 

prijatnog smeška. Njima su ljudi potrebni, da bi mogli da zadovolje 

svoje potrebe iako često navodno žele da budu na usluzi drugima. 

Prilično su dobri manipulatori. Aflikovan Mesec daje da osoba ima jaku 
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potrebu da ispuni formu u pogledu lepog ponašanja, manira, skladnog 

izgleda i pojave uopšte, a sa druge strane postoji jedna velika emotivna 

praznina i neprirodnost. Dakle, ovde se spoljašnji izgled stavlja ispred 

unutrašnjih kvaliteta i emocija (važno je da je spolja sve lepo). Zato se 

aflikovan Mesec u Vagi često nalazi u horoskopima naizgled lepih žena, 

koje ne mogu da nađu partnera. Ovde je potrebno poraditi više na 

svom unutrašnjem delu, a manje na pozi. Potrebno je imati i “ono 

nešto“, pored prijatne spoljašnjosti. U praksi sam imala situaciju u 

kojoj klijentkinja sa aflikovanim Mesecom u Vagi govori o svojoj 

potencijalnoj simpatiji koja je već duže vreme u vezi i komentariše 

njegovu devojku rečima „Ne znam šta je video na njoj, on može da ima 

mnogo lepšu“ nastavljajući da opisuje njen spoljašnji izgled u 

negativnom kontekstu. Takođe, navela bih situaciju u kojoj klijentkinja 

sa aflikovanim Mesecom u Vagi kada govori o poslu koji bi volela da 

radi izgovara sledeće „Celog života sam maštala da obučem odelo, 

kostim, da se sredim i odem na posao“ ne navodeći ni jednog trenutka 

koji je posao u pitanju. Dakle, kod aflikovanog Meseca forma i 

spoljašnji izgled predstavljaju ono bitno. Trenutak kada shvate da to 

nije tako, pogubno deluje na njih. Javlja se osećaj nesigurnosti i straha. 

Zapadaju u emotivnu krizu i pričaju onu dobro poznatu priču kako eto 

sve lepe žene nisu srećne u ljubavi (što naravno nije istina). Potrebna 

im je potvrda od drugih za sve. Komad garderobe koji su kupili biće lep 

samo ukoliko druga strana to potvrdi. Poenta je obogatiti svoj 

unutrašnji svet i lepotu potražiti u tom delu, zavoleti sebe zaista i biti 

u bliskoj vezi sa sobom. Ne tražiti potvrdu od drugih i naučiti 

vrednovati sopstvene potrebe.  Onda će tasovi biti u ravnoteži i neće 

postojati potreba da nam drugi daju ono što mi sebi u bliskosti sa 

sobom možemo dati, a to je mir. Osobe sa aflikovanim Mesecom u 

znaku Vage osećaju se nesigurno u društvu samosvesnih ljudi (naročito 

ako je Sunce natalno slabo postavljeno). Kako je Mars planeta akcije i 

borbe u znaku Vage u padu, ove osobe izbegavaju konflikte praveći se 

da je sve u redu. Mnogi ih zbog toga mogu smatrati neiskrenim i 

licemernim. Nemaju hrabrosti a ni snage da se upuste u raspravu, a to 
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im je sa druge strane preko potrebno kako bi uopšte mogli napraviti 

iskren odnos na prvom mestu sa samim sobom..  Ukoliko je dobro 

postavljen u ženskom horoskopu Mesec u znaku Vage daće lepu ženu 

sa manirima koja jako dobro zna da je i unutrašnji deo važan. Ovakva 

osoba razume da je estetski momenat samo šlag na torti. Ona će težiti 

da gde god se nađe unese mir i balans. Svim snagama će miriti 

posvađane strane u želji da izbalansira svoje okruženje. Naći će 

razumevanje i izgovor za svakoga. Jednostavno njima je potrebno da 

drugi budu zadovoljni. Muškarac sa Mesecom u Vagi je pravi 

džentlmen, gospodin koji teži lepim i zenstvenim ženama, damama. 

Jako je šarmantan, a ne mora biti neke izrazito lepe spoljašnosti. Maniri 

su mu jako važni. Muškarci i žene sa Mesecom u Vagi uživaju u flertu. 

Obožavaju igru zavođenja i rado je igraju. Redovno su talentovani pa 

ih ima među pevačima, umetnicima. Pored toga veliki broj svetski 

poznatih manekenki ima položen Mesec u znaku Vage. Imaju izražen 

osećaj za sklad i simetriju. Dobro položen Mesec u znaku Vage daje 

lepo stilizovanu zenu, muškarca. Umeju da nose apsolutno sve i gotovo 

uvek izgledaju classy. Imaju oštro oko za lepe stvari. Kod neudobno 

postavljenog Meseca sve ovo će izostati. Natus želi da se prikaže u 

najlepšem svetlu, ali mu ne polazi za rukom. Očekuje potvrdu od 

drugih koja izostaje i ponovo se rađa osećaj nesigurnosti u sopstvene 

potrebe. Javlja se frustracija da ništa ne ume da uradi kako treba, zato 

što niko nije odreagovao na njihovu pojavu. Lek za ovakvo stanje je 

iskrena ljubav prema sebi i uvažavanje svojih potreba. Morate biti 

iskreni prema sebi ma koliko to bolno bilo. Kada kažem ljubav prema 

sebi ne mislim naravno na samoljublje, već na jedan zdrav stav prema 

sopstvenim prohtevima. Nemojte kriviti druge zbog svoje 

necelovitosti. 

Osobe sa Mesecom u znaku Vage vole lepo okruženje. Važno im je da 

životni prostor odiše lepotom i elegancijom. Njihova omiljena boja je 

bež. Ne vole agresivne tonove na zidovima svog stana ili kuće. Sve 

mora biti u balansu, pa i njihov životni prostor. 
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Pogledati u kojoj kući se nalazi Mesec. Na primer: ako je u osmoj kući, 

Mesec će imati karakteristike Škorpiona zato što je ta kuća prirodna 

kuća Škorpiona. Zatim pogledati gde se u natalnoj karti nalazi planeta 

Venera. Mesec će se u vremenu ponašati kao da je na tom stepenu i 

dobićemo njegov dodatni opis.  

 

 

 


